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Το 3ο Διεθνές Συνέδριο για την Κοινή, τις κοινές 
και τη διαμόρφωση της κοινής νεοελληνικής
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών [Ίδρυμα Μ. 
Τριανταφυλλίδη] του Α.Π.Θ., στο πλαίσιο των ετήσιων διεθνών 
συνεδρίων για τη διαχρονική και διατοπική μελέτη της 
ελληνικής, διοργανώνει το «3ο Διεθνές Συνέδριο για την Κοινή, 
τις κοινές και τη διαμόρφωση της κοινής νεοελληνικής» στις 8 
και 9 Νοεμβρίου 2024, στη Θεσσαλονίκη (Τελλόγλειο Ίδρυμα 
Τεχνών, Α.Π.Θ.). Το συνέδριο προβλέπεται να γίνει με υβριδικό 
τρόπο, δηλαδή με φυσική παρουσία και διαδικτυακά.

Στόχος του Συνεδρίου είναι να εξετάσει τα προβλήματα που συνδέονται με τη 
διαμόρφωση της κοινής στην Ελλάδα, αλλά και στις άλλες βαλκανικές χώρες, 
προσφέροντας μια ευκαιρία για επαναπροσέγγιση σχετικών θεωρητικών 
προβλημάτων και για επανεξέταση όψεων της ελληνιστικής Κοινής.

Στο Συνέδριο έχουν προσκληθεί και θα συμμετάσχουν ως κεντρικοί ομιλητές 
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ερευνητές με διεθνή αναγνώριση και διακεκριμένη προσφορά στις περιοχές αυτές:

Paul Kerswill (University of York, Μεγάλη Βρετανία), και Marina Terkourafi
(Leiden University, Ολλανδία).

Αν θέλετε να παρακολουθήσετε το συνέδριο διά ζώσης, θα πρέπει να εγγραφείτε 
την ημέρα του συνεδρίου στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών (κόστος εγγραφής: 30 
ευρώ, για φοιτητές και φοιτήτριες: 10 ευρώ). Αν θέλετε να το παρακολουθήσετε 
διαδικτυακά, θα πρέπει να εγγραφείτε ως τις 7 Νοεμβρίου 2024 (κόστος 
εγγραφής: 10 ευρώ). Σύνδεσμος εγγραφής.

Το Πρόγραμμα θα το βρείτε εδώ.
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου εδώ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Γραμματεία του 
Ινστιτούτου Νεοελληνικών Σπουδών, γρ. 418, Nέο Kτίριο Φιλοσοφικής Σχολής, 
Α.Π.Θ.
E-mail: [email protected]
Τηλ.: 2310-997128

Η Οργανωτική Επιτροπή
Χρ. Τζιτζιλής, ομότιμος καθηγητής του Α.Π.Θ., Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ινστιτούτου,
Θ.-Σ. Παυλίδου, ομότιμη καθηγήτρια του Α.Π.Θ., μέλος του Δ.Σ. του Ινστιτούτου,
Γ. Παπαναστασίου, καθηγητής Ιστορικής Γλωσσολογίας του Α.Π.Θ., διευθυντής του 
Ινστιτούτου
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